



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

НАКАЗ

від 25 листопада 2024 р.

Київ

№ 817

Про затвердження Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2025 рік

На виконання статей 4¹, 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Порядку функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року № 387, відповідно до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Державної регуляторної служби України від 07 серпня 2017 року № 1170/81 «Про затвердження вимог до оформлення річних та комплексного планів здійснення заходів державного нагляду (контролю), унесення змін до них та звіту щодо їх виконання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 серпня 2017 року за № 1053/30921, зважаючи на постанову Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» та враховуючи наказ Державної регуляторної служби України від 14 листопада 2024 року № 257 «Про затвердження Плану здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю) органів державного нагляду (контролю) на 2025 рік»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Річний план здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державною службою України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на 2025 рік (далі – Річний план), що додається на електронному носії.



UB
Держпродспоживслужба
№19-15/24822 від 29.11.2024
КЕП: Осіян О. В. 29.11.2024 17:08
11159E
Сертифікат дійсний з 05.04.2024 11:45 до 05.04.2026 11:45

2. Начальникам головних управлінь Держпродспоживслужби в областях та місті Києві, директору Департаменту безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини, забезпечити з урахуванням вимог законодавства, виконання Річного плану.

3. Начальнику Управління оцінки ризиків та планування заходів державного нагляду (контролю) забезпечити до 01 грудня 2024 року:

1) внесення до Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) (далі – ІАС ДНК) відомостей про Річний план;

2) оприлюднення Річного плану на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.

4. Начальнику Управління адміністрування електронного документообігу забезпечити доведення наказу до відома Департаменту безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини, Департаменту фітосанітарної безпеки та контролю в рослинництві, Департаменту захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами, Управління державного нагляду за дотриманням законодавства у сфері санітарно-епідемічного благополуччя населення, Управління оцінки ризиків та планування заходів державного нагляду (контролю), Сектору нагляду і реєстрації сільськогосподарської техніки, головних управлінь Держпродспоживслужби в областях та місті Києві.

5. Керівникам самостійних структурних підрозділів Держпродспоживслужби забезпечити координацію роботи головних управлінь Держпродспоживслужби в областях та місті Києві за напрямками діяльності та надання їм методичної допомоги у визначених законодавством сферах державного нагляду (контролю).

6. Відповідальність за виконання Річного плану з урахуванням вимог законодавства покласти на начальників головних управлінь Держпродспоживслужби в областях та місті Києві, директора Департаменту безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини в межах наданих їм повноважень.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова



Сергій ТКАЧУК

